

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 119 期（总第 919 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2020 年 12 月 21 日

【目录】

1. 乐清市举办全市两新组织党组织书记培训班
2. 温州市律师协会积极开展“2020 年”宪法宣传周系列活动
3. 金帝集团连续四年结对帮扶文成县桂山乡
4. 嘉利特公司与瑞安科技局开展党建共建活动
5. 简讯五则

乐清市举办全市两新组织党组织书记培训班

为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，进一步加强乐清两新组织党组织书记队伍建设，提升两新组织党建工作水平，12 月 10 日至 11 日，乐清市委组织部（市委两新工委）举

办了全市两新组织党组织书记培训班。乐清市委组织部副部长徐金朴出席开班仪式并作动员讲话。

德力西集团党委书记陈建春作了《擘画新蓝图 开启新征程——学习贯彻党的十九届五中全会精神》专题授课，为学员系统梳理了时代背景、“十三五”的伟大成就以及“十四五”的宏伟蓝图，并明确了贯彻落实的要求。乐清市委组织部高层次人才服务中心主任李金见作了《乐清人才蓄水池“38条”》专题授课，为学员详细介绍了最新温州、乐清的人才政策。市委组织部组织一科科长孙天丰作了《党员发展及教育管理工业务解析》专题授课，为学员系统培训了党员发展、教育、管理等相关业务，提升了党组织书记的业务知识水平。乐清市委组织部两新党建科科长汤朋传达了学习了省委常委、组织部长黄建发在全省两新党建助力“助企八条”落实工作座谈会上的讲话精神。（乐清市委组织部）

温州市律师协会 积极开展“2020年”宪法宣传周系列活动

12月4日是第七个国家宪法日，温州市第三个“宪法宣传周”。为深入学习宣传习近平法治思想，弘扬宪法精神、维护宪法权威、推动宪法全面实施，温州市律师协会积极开展宪法日法律服务系列活动。

“宪法宣传周”期间，温州市律师协会广泛发动，丰富宣传形式和方法，走访企业、园区开展法治体检，开展宪法、民法典等内容宣讲；前往温州市第十二中学、海霞中学、乐成寄宿学校及洞头二中等多所中小学，开展宪法第一课主题讲座、举行模拟法庭活动，增强青少年法治观念，提高青少年法律素质，推进平安校园建设；积极参与“讲述宪法故事、传递法治强音”主题宣讲活动、“最美温州、无法不抖”法治抖音大赛等活动，守正创新、与时俱进创新宣传手段，以鲜活的语言讲好宪法故事，让宪法精神深入人心，让人人成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。（温州市律师协会）

传递温暖 奉献爱心 金帝集团连续四年结对帮扶文成县桂山乡

12月7日，由温州市委常委、宣传部长胡剑谨和市政协副主席黄寿龙带队的扶贫慰问团走进文成县桂山乡开展帮扶慰问活动。金帝集团作为帮扶企业之一，已经连续四年向结对帮扶对象文成县桂山乡三垟村捐赠，累计捐款40余万元。

当天，扶贫慰问团一行人走访参观了桂山乡挂钩帮扶项目——黄年糕展示馆，察看了桂山乡番茄育苗基地、通乡公路等项目建设情况，还慰问了桂山乡部分困难群众，并举行座谈会。

金帝集团党委书记何海鸥代表集团向桂山乡捐赠2020年

扶贫基金十万元。胡剑谨表扬并肯定了金帝等捐赠企业传递温暖、奉献爱心精神，并为金帝集团等单位颁发捐款荣誉证书。

金帝作为温州重要的民营企业之一，一直以来热心慈善事业，积极参与结对扶贫、爱心捐赠等活动，将金帝慈善之心贯穿企业发展始终。凝聚小爱才能成就大爱，金帝将继续为构建和谐社贡献力量。（金帝集团）

政企结对抓党建 科技助力促发展 嘉利特公司与瑞安科技局开展党建共建活动

为深入学习贯彻十九届五中全会精神，促推企业高质量发展，12月8日下午，嘉利特荏原泵业有限公司党委与瑞安市科技局党支部开展党建交流活动。

瑞安市科技局党支部全体党员来到嘉利特公司，公司总经理李国钱、党委副书记卢建益陪同参观了公司文化走廊、生产车间、党群服务中心，详细介绍了公司的企业文化及经营状况，特别是近年来在市科技局等政府部门的支持下，公司智能化制造、技术研发创新等领域取得的可喜成绩。

随后召开了以《坚持创新驱动发展，提升企业科技创新能力》为主题的党建交流座谈会，会上，嘉利特党委与市科技局党支部本着“资源共享、优势互补、互利共赢、共同提高”的原则，签订了党建结对共建协议书，进一步促进双方共建组织、

共抓队伍、共享资源、共谋发展。双方还就党建工作和科技创新等进行了充分的交流。科技局党组书记曾爱慧表示，党建共建的最终目的是助推企业更好发展，通过提升党员素质、发挥党员作用，加强党员在企业特别是技术创新和生产过程中的先锋模范作用，助力企业迈上新的台阶。（嘉利特荏原泵业有限公司）

【简讯】

§ 12月9日上午，温州市副市长陈应许等一行来到“富春社区未来之城展示体验厅”进行实地考察，就未来社区数字化、城市大脑（社区中脑、微脑）建设、数字赋能等课题展开调研，对龙湾区政府及新城控股、新世纪发展集团等在数字化建设、数字赋能等领域的投入给予高度评价。（新世纪发展集团）

§ 11月28日下午，合兴集团召开工会暨职工第七届二次代表大会。大会审议并通过了工会工作报告和公司有关规章制度，肯定了公司在抗击疫情中取得的成绩，坚定了加快发展的信心和决心，实事求是分析了合兴集团在新时期面临的新形势、新挑战和新任务，提出了明年总体部署。（合兴集团）

§ 12月3日，浙江一鸣食品股份有限公司举行第一届雏凤训练营，来自各个院校的17位学员组成3个队伍，围绕着“以

客户为中心、以质量为中心、强大的执行力、走时比来时好”主题展开培训。为期4天的培训，学员们从0到1，对一鸣公司、一鸣真鲜奶吧有了初步的了解。接下来，他们将奔赴到奶吧门店，真正感受奶吧工作。（浙江一鸣食品股份有限公司）

§为充分调动员工的工作积极性，增加员工的归属感、凝聚力，营造积极向上的的工作氛围，12月12日，育才控股集团组织50多名优秀员工前往永嘉楠溪开展以“奔跑吧·育才人”为主题的团队建设活动。活动中大家互帮互助，团结友爱，充分展现了公司员工的良好精神面貌，同时也让员工更加了解集团所坚守的企业使命与价值观，更深刻理解了团队协作的重要性。（育才控股集团）

§为促进学生素质全面发展，练就健康强壮的体魄，培养学生竞争、协作精神和集体荣誉感，12月12日下午，泰顺县新城学校举行广播操、韵律操比赛，展示了新城学子奋发向上的精神风貌，为创建“温情教育·幸福校园”打下了良好的基础。（泰顺县新城学校）

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科
发：协会全体会员
